

2025陆家嘴论坛18日在上海举行 多项金融举措助力高水平开放

综合新华社、央视新闻联播 2025陆家嘴论坛18日在上海举行，中国人民银行、金融监管总局、中国证监会、国家外汇管理局等部门有关负责人发布多项金融举措，助力高水平开放。

在支持上海国际金融中心建设方面，中国人民银行表示将推出8项政策举措，包括：一是在上海设立银行间市场交易报告库。二是在上海设立数字人民币国际运营中心。三是在上海设立个人征信机构。四是在上海临港新片区开展离岸贸易金融服务综合改革试点。五是发展自贸离岸债。六是优化升级自由贸易账户功能。七是在上海“先行先试”结构性货币政策工具

创新。八是会同证监会研究推进人民币外汇期货交易。这些政策举措将有助于提升跨境资金的融通效率，进一步提升我国的金融市场开放程度和国际竞争力。

在金融开放方面，金融监管总局将大力复制推广自贸区、自贸港扩大制度型开放的经验做法，支持外资机构参与更多金融业务试点。加快推进金融领域法治建设，有效维护金融市场公平秩序，积极营造透明稳定可预期的政策环境。

在资本市场领域，中国证监会表示，将在科创板设置科创成长层。证监会将持续抓好“科创板八条”落地实施

的基础上，以设置专门层次为抓手，重启未盈利企业适用科创板第五套标准上市，推出一揽子更具包容性、适应性的制度改革，着力打通支持优质科技型企业发展的堵点难点，同时进一步加强投资者合法权益保护。在科创成长层的定位、企业入层和调出条件、强化信息披露和风险揭示、增加投资者适当性管理等方面也明确了具体要求。围绕增强优质科技型企业的制度包容性适应性，证监会提出6项改革举措，主要包括：对于适用科创板第五套上市标准的企业，试点引入资深专业机构投资者制度；面向优质科技型企业试点IPO预审机制，进一步提升证券交易所预

沟通服务质效；扩大第五套标准适用范围，支持人工智能、商业航天、低空经济等更多前沿科技领域企业适用；支持在审未盈利科技型企业面向老股东开展增资扩股等活动；健全科创板上市公司发展的制度机制；健全科创板投资和融资相协调的市场功能。同时，将更多产品纳入外资交易范围，进一步增强各类外资参与中国资本市场的便利度。另外，中国资本市场学会已正式获批在上海注册成立。

国家外汇管理局将在全国实施支持科研机构吸引利用外资、扩大科技型企业跨境融资便利等政策，更好支持国际经贸合作和人员往来。

深入贯彻中央八项规定精神学习教育 继续派出3个中央指导组

新华社北京6月18日电 党中央决定，深入贯彻中央八项规定精神学习教育继续派出3个中央指导组，将对内蒙古、广西；市场监管总局、国家林业和草原局；中国农业银行、中

国移动通信集团有限公司、北京航空航天大学等7个地方和单位开展学习教育指导督导工作。

前期派出的中央第3指导组由指导督导湖北潜江调整为指导督导湖北。

提升群众防骗意识和识骗能力 《2025版防范电信网络诈骗宣传手册》发布

新华社北京6月18日电 为切实提升群众防骗意识和识骗能力，公安部刑侦局、国家反诈中心根据最新电信网络诈骗犯罪发案形势特点，编写了《2025版防范电信网络诈骗宣传手册》，18日正式向社会发布。手册通过“真实案例剖析+电诈套路拆解+核心反诈提示”的形式，为群众打造触手可及的“防诈盾牌”。

手册详细梳理10类高发的电信网络诈骗类型，通过典型案例剖析，逐个解析诈骗套路，揭秘作案手法，为易受骗群体“量身定制”反诈防骗提示。同时，手册详细介绍了前期公安部会同工信部、中国人民银行

推出的七大反诈利器——国家反诈中心App、96110预警劝阻专线、12381涉诈预警劝阻短信系统、全国移动电话卡“一证通查”、全国互联网账号“一证通查”、反诈名片、云闪付App“一键查卡”，以及今年工信部推出的第八个反诈利器——跨境提醒服务，帮助群众有效甄别境外来电。此外，手册首次总结提炼20个防诈关键词，切实构筑拦截电信网络诈骗的“防火墙”。

手册通过线上线下相结合的方式发布，广大群众也可在部分银行网点、电信营业厅、社区服务站免费领取纸质版。

七国集团峰会闭幕 呼吁解决以伊冲突

新华社加拿大卡尔加里6月17日电 为期两天的七国集团峰会17日在距加拿大卡尔加里市约100公里的卡纳纳斯基斯村落下帷幕，与会领导人呼吁解决以色列和伊朗冲突，进而促使中东地区紧张局势降级。

本次峰会没有发布联合公报。加拿大总理卡尼在闭幕记者会上承认七国集团领导人在许多问题上存在意见分歧，但他表示，他们努力为其中一些问题找到共同的解决方案。

峰会发表了一系列声明，涉及中东局势、人工智能、量子计算、关键矿产和森林火灾等方面。16日晚，峰会就以色列和伊朗冲突最新情况发

表声明，呼吁解决以伊冲突，促使包括加沙地带在内的中东地区紧张局势降级；同时强调七国集团将协调一致，维持能源市场稳定。

16日，为应对以伊冲突，美国总统特朗普提前一天离开七国集团峰会。受邀与会的乌克兰总统泽连斯基未能与特朗普会面。另外，此次峰会未就乌克兰问题发表声明。

此次峰会除举行多场双边会晤外，七国集团领导人16日举行了全体会议，讨论全球经济前景，并于17日与受邀国家和国际组织领导人讨论能源安全问题。

伊朗两离心机制造设施遭打击 伊最高领袖哈梅内伊表示绝不屈服

新华社维也纳6月18日电 国际原子能机构18日在社交媒体上说，伊朗德黑兰核研究中心和位于卡拉季的伊朗离心机技术公司遭到以色列空袭，致使包括离心机部件的建筑物被摧毁。

另据国际原子能机构17日消息，该机构自13日伊朗遭袭后开始持续收集伊朗的高分辨率卫星图像。分析发现，已有更多迹象表明位于伊斯兰共和国北部的纳坦兹铀浓缩车间受到了直接影响。

另据伊朗塔斯尼姆通讯社18日报道，伊朗最高领袖哈梅内伊当天发表电视讲话说，伊朗绝不会屈服，美国的任何军事干预都将遭受无法挽回的后果。



万余人次，过闸货运量达22.4亿吨，充分助力长江“黄金水道”释放“黄金效益”。

据朝中社18日报道，朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩17日会见了到访的俄罗斯联邦安全会议秘书绍伊古。报道说，金正恩欢迎绍伊古在朝俄《全面战略伙伴关系条约》签订1周年之际到访朝鲜。双方在会谈中讨论了当前合作事项和远景计划。

■ 美国加利福尼亚州洛杉矶市长巴斯17日宣布，解除该市部分区域已实施一周的宵禁。此前，在大洛杉矶地区搜捕非法移民的美国联邦机构人员与当地社区民众多次发生冲突，特朗普政府先后宣布派遣至少4000名国民警卫队人员和约700名海军陆战队员进驻洛杉矶。首批国民警卫队人员8日被部署到洛杉矶市中心后，当地抗议示威持续升级。

均据新华社电



超长版“618”，折射哪些消费新动向？

“618”购物节超长“待机”，让剁手式消费”回归理性购物；潮玩、萌宠等细分市场崛起，更多垂直赛道涌现新蓝海；AI加快对消费全产业链改造，助力行业提“智”向“新”……今年“618”，折射消费领域新动向。

消费更加理性

“618”越来越长了，这是近几年不少消费者的共同感受。

今年5月中旬，京东、淘宝、抖音等平台开启“618”预热促销活动。记者了解到，部分平台促销活动将持续至6月20日，总时长超过1个月，创下“618”最长时间纪录。

告别复杂“算数题”，平台补贴规则也更加简单直接。京东在“每人每天可领超6180元补贴”等优惠基础上，再加码“618”补贴力度；天猫取消“满减”等需要复杂计算的优惠，只设“官方立减”叠加各种优惠券等；抖音电商投入百亿消费券补贴爆款商品，用户每人最高可领2280元……

“今年大促活动时间长，可以慢慢挑选自己真正需要的东西，避免了很多一时‘上头’的冲动消费，也不用费脑筋凑单满减，感觉‘618’变得更清爽和松弛了。”河南郑州的消费者

赵女士说。

聚焦打造多元消费场景和体验，线下商业也纷纷抢抓“618”节点开展一系列促消费活动。

定制AI照片、戴上眼镜体验AI翻译等互动吸引人们排队打卡；在电竞体验区，多款顶配电脑装备让电竞发烧友直呼过瘾；沉浸式实景样板间与全屋定制服务，为顾客提供家电家装“一站式”解决方案……在不久前亮相北京的京东MALL双井店，多元业态融合场景为人们带来别样的消费体验。

“我们推出‘京补+’品牌补贴+银行补贴”等多重优惠，并通过设立沉浸式体验专区、引入首店首发潮品等，让消费者在线下享受更加个性化、多元化的商品和服务。”京东MALL北京双井店副店长陈瑞说。

国家电子商务示范城市创建工作专家咨询委员会专家李鸣涛分析，今年“618”，多个平台流量分配机制从“价低者得”转向“优者多得”，线下商超也更加注重体验感和场景打造，这背后是消费者从“价格敏感”到追求品质和理性消费的转变，从需求导向出发，才能让大促活动有效激活消费需求。

“今年大促活动时间长，可以慢慢挑选自己真正需要的东西，避免了很多一时‘上头’的冲动消费，也不用费脑筋凑单满减，感觉‘618’变得更清爽和松弛了。”河南郑州的消费者

“购物车”映射消费新动向

作为一年一度重要的促消费节点，“618”无疑是消费市场新动向的重要风向标。

潮玩、宠物等细分市场崛起——Labubu掀起社交平台上的“开箱狂欢”，线上线下“bu”难求；“养娃式养宠”催生大量宠物产品消费……这个“618”，更多垂类细分赛道火热，为激活消费打开了新空间。

“今年‘618’，淘宝天猫玩具潮流玩领域多个商家销售破亿元，近800个单品销售破百万元。”谷子类”商品海外订单增速同比实现三位数增长，其中绝大部分成交是国产IP的衍生品。”淘宝潮流行业负责人对记者说。

服务消费成为新增引擎——

“端午假期带孩子去贵州玩了一趟，顺便趁‘618’大促在网上订了一套亲子游拍服务，体验很好。”深圳市民宋倩说。

“从冰雪经济火热到银发经济崛起，服务消费日益成为拉动消费增长的新引擎。”国家信息中心经济预测部宏观经济研究室副主任邹蕴涵说，积极拓宽服务消费场景、增加优质服务供给，将更好满足居民在养老、托育、文娱等方面不断增长的消费需求。

“即时零售”加速入场——

今年“618”，各大平台即时零售业态加快布局，美团闪购联合知名餐饮、零售品牌旗下百万家线下门店开启大促活动，淘宝闪购也在“618”期间链接更多线下实体，进一步加大补贴力度。

“用户越来越追求‘即时满足’，即时零售逐渐延伸到母婴、3C、美妆、服饰等领域。仅5月28日到6月1日，就有超过800个品牌商、零售商在美团闪购成交额同比翻倍，‘618’期间手机、小家电、白酒等商品十分

畅销。”美团闪购负责人说。

AI助力商家提“智”增效

“自主选择搭配服装、模特、场景，就能用AI一键生成各种风格的真人上身短视频，大促期间帮我们快速完成商品视频矩阵，实现视觉升级。”云尚武汉国际时尚中心相关负责人说。

这位负责人告诉记者，传统服饰行业上新频率快，图文视频等商品内容制作成本高，AI视频工具极大提升了传统视频生产的效率，让企业腾出更多精力投入到产品设计和营销上。

京东云向商家开放免费AI营销产品，京东数字人累计服务超13000家品牌商；淘宝上线生意管家“图生视频”系列工具，一个多月时间内累计为商家生成超150万个视频素材……今年“618”，AI加速融入电商业态，助力更多平台商家提“智”增效。

今年“618”，有消费者在收快递时同步收到一份“惊喜语音”——“奶奶，我和女朋友祝您端午节快乐，等我们安顿好，请奶奶来深圳玩”“快高考了，要记得身体第一考试第二，哥哥是你永远的后盾”……

“我们近期上线了‘惊喜电话’功能，由AI外呼提供技术支持，消费者可以选择录制一段语音，或者让京东大模型生成的‘AI百变声线’用自己的声音来说。收件人收到快递时，就能一同收到这份语音。”京东相关负责人说。

国务院发展研究中心市场经济研究所研究员陈丽芬表示，人工智能加速融入千行百业，成为激活消费潜力、牵引产业升级的重要力量，随着技术迭代和落地场景逐渐丰富，人工智能与消费领域的结合正向个性化、多元化发展，有望在未来激活更多消费增量。

新华社北京6月18日电

■ 电商直播间里，主播进行直播推介。

新华社照片



网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2025年7月17日10时至2025年7月18日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0513/10>)，户名：江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区竹韵花园23幢302室及B123室车库不动产进行公开司法拍卖。

起拍价230700元，保证金46140元，增价幅度2307元及其倍数。

拍卖程序(两轮)：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2025年6月19日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2025年7月17日10时至2025年7月18日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0513/10>)，户名：江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市苏锡通园区云尚锦园23幢904室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价491600元，保证金98320元，增价幅度4916元及其倍数。

拍卖程序(两轮)：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2025年6月19日

遗失启事

▲陈果(父:陈培培,母:秦金燕)遗失出生医学证明,出生医学证明编号:T320478814,声明作废。

▲杨友山,杨洪春遗失与先锋街道订立的拆迁补偿经费结算联系单,编号:2100755,声明作废。

▲邹济坤江苏电力托管凭证,托管账户:T000006882,股权代码:02001658,股权数:4680,声明作废。

▲王于婕遗失出生医学证明,出生证编号:V320509880,声明作废。



线上办理
请扫码

讣 告

中国共产党党员、南通市中级人民法院原副处级退休干部张德龙同志因病医治无效，于2025年6月17日14时22分逝世，享年79岁。

特此讣告。

江苏省南通市中级人民法院
2025年6月18日
联系电话:13962988180(家属)
68506760

三峡船闸18日迎来运行22周年

据交通运输部长江三峡通航管理局统计，自2003年6月18日正式向社会船舶开放通航以来，三峡船闸累计运行21.5万闸次，通过船舶107.4万余艘次、旅客1229.1

万人次，过闸货运量达22.4亿吨，充分助力长江“黄金水道”释放“黄金效益”。

■ 据朝中社18日报道，朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩17日会见了到访的俄罗斯联邦安全会议秘书绍伊古。报道说，金正恩欢迎绍伊古在朝俄《全面战略伙伴关系条约》签订1周年之际到访朝鲜。双方在会谈中讨论了当前合作事项和远景计划。

■ 美国加利福尼亚州洛杉矶市长巴斯17日宣布，解除该市部分区域已实施一周的宵禁。此前，在大洛杉矶地区搜捕非法移民的美国联邦机构人员与当地社区民众多次发生冲突，特朗普政府先后宣布派遣至少4000名国民警卫队人员和约700名海军陆战队士兵进驻洛杉矶。首批国民警卫队人员8日被部署到洛杉矶市中心后，当地抗议示威持续升级。

均据新华社电

2025年6月18日拍摄的第9届中国—南亚博览会举办地昆明滇池国际会展中心。第9届中国—南亚博览会将于6月19日至24日在云南昆明滇池国际会展中心举行。

新华社发